


               ΡΟΞΡΞΑΫ ΒΫΠΐΖΕΝΘί ΡΞΡ�ΐΒΐ ΠΐΡ�ΒΞΠΞΒ





	Πΰρςβξπξμ νΰηϋβΰεςρ� γξμξγεννΰ� ρθρςεμΰ, ρξρςξ�ωΰ� θη δβσυ θλθ αξλεε κξμοξνενςξβ. Ζθδκθε πΰρςβξπϋ θμεώς νΰθαξλόψεε ηνΰχενθε δλ� ζθβϋυ ξπγΰνθημξβ, ςΰκ κΰκ θμεννξ β νθυ οπξςεκΰώς βρε ζθηνεννξ βΰζνϋε οπξφερρϋ. Ολΰημΰ κπξβθ, λθμτΰ, βνσςπθκλεςξχνϋε ζθδκξρςθ, ζελσδξχνϋι ρξκ - βρε ύςξ πΰρςβξπϋ. Β βθδε πΰρςβξπξβ οξρςσοΰώς β ξπγΰνθημ θ λεκΰπρςβεννϋε οπεοΰπΰςϋ (θνϊεκφθθ, μθκρςσπϋ). Νεπΰρςβξπθμξε βεωερςβξ νε μξζες δειρςβξβΰςό β κΰχερςβε λεκΰπρςβΰ.


Οπθ οπξβεδενθθ ΰνΰλθηξβ ξαπΰηφϋ βεωερςβ θ πΰηλθχνϋε οπξαϋ οεπεβξδ�ς β πΰρςβξπ.


	Βΰζνειψει υΰπΰκςεπθρςθκξι πΰρςβξπΰ �βλ�εςρ� κξνφενςπΰφθ�, ς.ε. ξςνξρθςελόνξε ρξδεπζΰνθε πΰρςβξπεννξγξ βεωερςβΰ. 


  Οπξφενςνΰ� κξνφενςπΰφθ� (ξςνξρθςελόνΰ� μΰρρξβΰ� δξλ�) (Ρ%) - ξςνξψενθε μΰρρϋ πΰρςβξπεννξγξ βεωερςβΰ κ μΰρρε πΰρςβξπΰ, βϋπΰζεννξε β οπξφενςΰυ, θλθ κξλθχερςβξ γπΰμμξβ πΰρςβξπεννξγξ βεωερςβΰ β 100γ πΰρςβξπΰ:


                                mB


                     C%  =  ----------- 100%


                            mA  +  mB





γδε - mB - μΰρρΰ πΰρςβξπεννξγξ βεωερςβΰ Β;


     mA - μΰρρΰ πΰρςβξπθςελ� ΐ.


 Μξλόνΰ� δξλ� - ξςνξψενθε χθρλΰ μξλει πΰρςβξπεννξγξ βεωερςβΰ κ ρσμμε μξλει βρευ κξμοξνενςξβ β πΰρςβξπε:


                      nB             mD/MB


          NB  =  ------  = ------------------ ,


                  nA + nB   (mA/MA) + (mB/MB)   





γδε Μ - γπΰμμ-μξλεκσλ�πνΰ� μΰρρΰ; n -  κξλθχερςβξ μξλει (βεωερςβΰ Β θ πΰρςβξπθςελ� ΐ).


	Μξλ�πνΰ� κξνφενςπΰφθ�, θλθ μξλ�λόνξρςό (Μ), - κξλθχερςβξ μξλει πΰρςβξπεννξγξ βεωερςβΰ β 1 λθςπε πΰρςβξπΰ:


                      Cm = m/(VM)


 m - μΰρρΰ πΰρςβξπεννξγξ βεωερςβΰ, γ;


 V - ξαϊεμ πΰρςβξπΰ, λ.


	Οπθ ξδθνΰκξβξι μξλ�πνξι κξνφενςπΰφθθ πΰβνϋε ξαϊεμϋ πΰρςβξπξβ πΰηλθχνϋυ βεωερςβ ρξδεπζΰς ξδθνΰκξβξε χθρλξ μξλεκσλ. Μξλ�πνξρςό λεγκξ βϋχθρλθςό, ηνΰ� οπξφενςνσώ κξνφενςπΰφθώ θ ολξςνξρςό πΰρςβξπΰ.


	


                                               ω 10 ρ


                                   Ρm =   -------------


                                                  M





	Νξπμΰλόνΰ� κξνφενςπΰφθ�, θλθ νξπμΰλόνξρςό (N), - κξλθχερςβξ γπΰμμ-ύκβθβΰλενςξβ πΰρςβξπεννξγξ βεωερςβΰ β 1 λθςπε πΰρςβξπΰ:





				N = m/(Vέ)


�ΰκ κΰκ υθμθχερκθε βεωερςβΰ βηΰθμξδειρςβσώς δπσγ ρ δπσγξμ β ύκβθβΰλενςνϋυ κξλθχερςβΰυ (ηΰκξν ύκβθβΰλενςξβ), ςξ πΰρςβξπϋ ξδθνΰκξβξι νξπμΰλόνξρςθ πεΰγθπσώς β πΰβνϋυ ξαϊεμΰυ. Β ξαωεμ ρλσχΰε ξαϊεμϋ πΰρςβξπξβ οπξπεΰγθπξβΰβψθυ βεωερςβ ξαπΰςνξ οπξοξπφθξνΰλόνϋ θυ νξπμΰλόνξρς�μ:


            V1/V2 = N2/N1         N1V1 = N2V2





	Ξχενό βΰζνξ σ�ρνθςό, χςξ οπξθηβεδενθε NV -  ξαωεε κξλθχερςβξ γπΰμμ-ύκβθβΰλενςξβ πΰρςβξπεννξγξ βεωερςβΰ  β ξαϊεμε πΰρςβξπΰ V. Ερλθ θηβερςνΰ οπξφενςνΰ� κξνφενςπΰφθ� πΰρςβξπΰ, ςξ νξπμΰλόνξρςό πΰρρχθςϋβΰώς οξ τξπμσλε:


                           N = w 10 p /έ





	Λεγκξ σρςΰνξβθςό ςΰκζε ηΰβθρθμξρςό μεζδσ μξλ�πνξρςόώ θ νξπμΰλόνξρςόώ πΰρςβξπΰ. Οπξθηβεδενθ� Nέ = ΜΜ θλθ  N = MM/έ





	�θςπ (�) - κξλθχερςβξ γπΰμμξβ πΰρςβξπεννξγξ βεωερςβΰ β 1 μλ πΰρςβξπΰ. �θςπ θ νξπμΰλόνξρςό ρβ�ηΰνϋ μεζδσ ρξαξι οπξρςϋμ ρξξςνξψενθεμ: 


             � = Nέ/1000   θλθ    N = T 1000/έ


	Ρβ�ηό μεζδσ ςθςπξμ θ οπξφενςνξι κξνφενςπΰφθει σρςΰνΰβλθβΰεςρ� τξπμσλξι


                   � = w p/100


	Μξλ�λόνξρςό - κξλθχερςβξ μξλει πΰρςβξπεννξγξ βεωερςβΰ, οπθυξδ�ωεερ� νΰ 1000 γ πΰρςβξπθςελ�:


                          Ρ = m 1000/(mAMB)


  


          Οπθγξςξβλενθε πΰρςβξπξβ





	Οπθγξςξβλενθε πΰρςβξπξβ �βλ�εςρ� ξδνξι θη βΰζνειψθυ ξοεπΰφθι β υθμθχερκξι οπΰκςθκε. Ξδνθμ θη ξρνξβνϋυ πΰρςβξπθςελει β υθμ. ΰνΰλθηε �βλ�εςρ� βξδΰ. Βξδΰ θροξλόησεςρ� ςξλόκξ δθρςθλλθπξβΰννΰ�, ςΰκ  κΰκ ξαϋχνΰ� οθςόεβΰ� βξδΰ ρξδεπζθς οξμθμξ ρξλει ζερςκξρςθ π�δ ξπγΰνθχερκθυ ρξεδθνενθι, πΰρςβξπεννϋι β βξδε σγλεκθρλϋι γΰη, υλξπ  θ ρξεδθνενθ� υλξπΰ, ξαπΰηξβΰβψθερ� β πεησλόςΰςε υλξπθπξβΰνθ� βξδϋ.  


	Χΰωε βρεγξ πΰρςβξπϋ γξςξβ�ς θη πΰρρχθςΰννϋυ κξλθχερςβ ξςδελόνϋυ κξμοξνενςξβ. Οπθ ύςξμ ξαϋχνξ ςβεπδϋε βεωερςβΰ αεπσς οξ μΰρρε, ΰ ζθδκθε - οξ ξαϊεμσ. Δλ� οπθγξςξβλενθ� πΰρςβξπξβ οπθαλθηθςελόνξι κξνφενςπΰφθθ νΰβερκσ βεωερςβΰ αεπσς νΰ ςευνξυθμθχερκθυ βερΰυ, ςπεασεμϋι ξαϊεμ πΰρςβξπθςελ� ξςμεπθβΰώς ρ οξμξωόώ μεπνξγξ φθλθνδπΰ. Πΰρςβξπενθε βεδσς β ρςΰκΰνε θλθ κξλαε, β κξςξπξι οπεδοξλΰγΰεςρ� υπΰνθςό πΰρςβξπ.


	Μΰρρσ πΰρςβξπ�εμξγξ βεωερςβΰ, νεξαυξδθμσώ δλ� οπθγξςξβλενθ� ξοπεδελεννξγξ κξλθχερςβΰ πΰρςβξπΰ ηΰδΰννξι οπξφενςνξι κξνφενςπΰφθθ, πΰρρχθςϋβΰώς οξ τξπμσλΰμ:


                      mB = c%m/100





                      mB = c%Vp/100





γδε m - μΰρρΰ πΰρςβξπΰ, γ;


    V - ξαϊεμ πΰρςβξπΰ, μλ;


    π - εγξ ολξςνξρςό, γ/μλ


	Β οεπβξμ ρλσχΰε μΰρρσ βξδϋ, κξςξπΰ� ςπεασεςρ� δλ� οπθγξςξβλενθ� ηΰδΰννξγξ πΰρςβξπΰ, ξοπεδελ�ώς οξ πΰηνξρςθ:  


                    mA = m - mB


	Ερλθ δλ� πΰρςβξπενθ� οπθμεν�ώς ςβεπδξε βεωερςβξ, ρξδεπζΰωεε κπθρςΰλλθηΰφθξννσώ βξδσ, ςξ εγξ μΰρρσ νΰυξδ�ς οξ τξπμσλε:


             mB = c%VpM1/(100M2)


γδε Μ1 θ Μ2 - μξλεκσλ�πνϋε μΰρρϋ κπθρςΰλλξγθδπΰςΰ θ αεηβξδνξγξ βεωερςβΰ ρξξςβεςρςβεννξ.


	Δλ� οπθγξςξβλενθ� πΰρςβξπΰ ξοπεδελεννξι κξνφενςπΰφθθ πΰηαΰβλενθεμ αξλεε κξνφενςπθπξβΰννξγξ πΰρςβξπΰ θλθ οσςεμ ρμεψενθ� δβσυ πΰρςβξπξβ ρ πΰηλθχνξι κξνφενςπΰφθει οξλόησώςρ� οπΰβθλξμ ρμεψενθ�:


Οπθμεπ: Οπθγξςξβθςό 100 γ 14:-νξγξ πΰρςβξπΰ NaCl θη 22:-νξγξ (π=1,168 γ/μλ) θ 10%-νξγξ (π = 1,073 γ/μλ) πΰρςβξπξβ ύςξι ρξλθ:


        Πεψενθε:


   Βερξβξε ρξξςνξψενθε θρυξδνϋυ πΰρςβξπξβ νΰυξδθμ οξ οπΰβθλσ ρμεψενθ�:


                   10% -----------  8 βερ. χ.


                           14%





                   22% -----------  4 βερ. χ. 





	Θη ρυεμϋ βθδνξ, χςξ ερλθ βη�ςό 8 γ 10%-νξγξ  θ 4 γ 22%-νξγξ πΰρςβξπξβ, ςξ ασδες οξλσχενξ 12 γ 14%-νξγξ πΰρςβξπΰ/ Ρξρςΰβλ�εμ οπξοξπφθώ:


 νΰ 12 γ  14%-νξγξ πΰρςβξπΰ νσζνξ 8 γ 10%-νξγξ θ 4γ 22%-νξγξ


" 100 γ      "       "        "   υ "   "       "σ"    "





Ξςρώδΰ  υ = 100 8/12 = 66,7 γ      σ   = 100 4/12 = 33,3 γ


	Πΰηδελθβ μΰρρϋ πΰρςβξπξβ νΰ θυ ολξςνξρςθ, οξλσχθμ: δλ� οπθγξςξβλενθ� 100 γ 14:-νξγξ πΰρςβξπΰ NaCl ςπεασεςρ� 62 μλ 10%-νξγξ θ 28,5 μλ 22%-νξγξ πΰρςβξπξβ.       





             ΟΠΘΓΞ�ΞΒΛΕΝΘΕ ΠΐΡ�ΒΞΠΐ Ρ ΗΐΔΐΝΝΞΙ ΚΞΝΦΕΝ�ΠΐΦΘΕΙ


         


	Β φθλθνδπ νΰλθβΰώς ξκξλξ 100 μλ θρρλεδσεμξγξ πΰρςβξπΰ. Ρσυθμ ςεπμξμεςπξμ ξοπεδελ�ώς εγξ ςεμοεπΰςσπσ. Ερλθ ςεμοεπΰςσπΰ ξκΰζεςρ� νθζε θλθ βϋψε 20ξΡ, οξμεωΰώς φθλθνδπ β βϋρξκθι ρςΰκΰν ρ ςεολξι θλθ υξλξδνξι βξδξοπξβξδνξι βξδξι θ, οξμεψθβΰ� πΰρςβξπ ρςεκλ�ννξι οΰλξχκξι, δξβξδ�ς εγξ δξ νσζνξι ςεμοεπΰςσπϋ.


	Β φθλθνδπ ρ θρρλεδσεμϋμ πΰρςβξπξμ ξρςξπξζνξ οξμεωΰώς ΰπεξμεςπ, οπθδεπζθβΰ� εγξ πσκξι, οξκΰ νε σαεζδΰώςρ� β ςξμ, χςξ ΰπεξμεςπ ρβξαξδνξ ολΰβΰες β πΰρςβξπε (ερλθ ΰπεξμεςπ ξοσρκΰεςρ� νε δνξ θλθ βϋςΰλκθβΰεςρ� θη πΰρςβξπΰ, εγξ νΰδξ ηΰμενθςό). Οξρλε ςξγξ, κΰκ ΰπεξμεςπ ξρςΰνξβθςρ�, οπξθηβξδ�ς ξςρχες. Ρλεδ�ς, χςξαϋ βξ βπεμ� ξςρχεςΰ ΰπεξμεςπ νε κΰρΰλρ� ρςενξκ φθλθνδπΰ. Δελενθε, οπξςθβ κξςξπξγξ  νΰυξδθςρ� βεπυνθι κπΰι μενθρκΰ ζθδκξρςθ, ρξξςβεςρςβσες ολξςνξρςθ πΰρςβξπΰ. Βξ βπεμ� ξςρχεςΰ γλΰη δξλζεν νΰυξδθςόρ� νΰ σπξβνε μενθρκΰ. C οξμξωόώ ΰπεξμεςπΰ ολξςνξρςό ξοπεδελ�εςρ� ρ ςξχνξρςόώ 0,003. Οξβςξπ�ώς ξοπεδελενθε εωε 2 πΰηΰ. Δλ� ύςξγξ, οπθοξδν�β ΰπεξμεςπ νΰ 1-2 ρμ, ξοσρκΰώς εγξ θ ρνξβΰ ρνθμΰώς οξκΰηΰνθ�. Νΰυξδ�ς ρπεδνεε ΰπθτμεςθχερκξε ςπευ θημεπενθι. Πΰρςβξπ βϋλθβΰώς β ρκλ�νκσ. ΐπεξμεςπ μξώς, ξαρσψθβΰώς τθλόςπξβΰλόνξι ασμΰγξι θ κλΰδσς β τσςλ�π. Οξ νΰιδεννξι ολξςνξρςθ πΰρςβξπΰ ξοπεδελ�ώς κξνφενςπΰφθώ.
































Ολξςνξρςό θ κξνφενςπΰφθ� βξδνϋυ πΰρςβξπξβ 


υλξπθδΰ νΰςπθ� θ υλξπθρςξγξ βξδξπξδΰ








                     NaCl


p          c,%            M





1,0053       1            0,172  


1,0125       2            0,346


1,0268       4            0,703


1,0413       6            1,069 


1,0559       8            1,446


1,0707      10            1,834 


1,0857      12            2,231


1,1009      14            2,639


1,1162      16            3,057


1,1319      18            3,489


1,1478      20            3,930


1,1640      22            4,384


1,1804      24            4,849


1,1972      26            5,329























�



Υλξπθρςϋι βξδξπξδ


p          c,%            M





1,0032      1             0,275


1,0082      2             0,553  


1,0181      4             1,117


1,0279      6             1,692


1,0376      8             2,277


1,0474     10             2,872


1,0574     12             3,481


1,0675     14             4,099


1,0776     16             4,729


1,0878     18             5,371


1,0980     20             6,023


1,1083     22             6,684


1,1187     24             7,365


1,1290     26             8,051


1,1392     28             8,750  


1,1493     30             9,454


1,1593     32            10,15 


1,1691     34            10,93


1,1789     36            11,64


1,1885     38            12,39


1,1980     40            13,14       


�
�






				Ηΰδΰχθ





      1. Κΰκσώ μΰρρσ ρξλθ θ ξαϊεμ βξδϋ νεξαυξδθμξ βη�ςό δλ� οπθγξςξβλενθ�:


	70 γ 2 %-νξγξ πΰρςβξπΰ (ξςβες: 1,4 γ, H2O - 68,6 μλ);


Κΰκξι ξαϊεμ βξδϋ νΰδξ οπθλθςό κ 0,5 γ ρΰυΰπΰ, χςξαϋ οξλσχθςό 1 %-νϋι πΰρςβξπ? Ξςβες: 45,5 μλ.;


3.	Ρμεψΰλθ 0,5 γ ρξλθ θ 300 μλ βξδϋ. Κΰκξβΰ μΰρρξβΰ� δξλ� ρξλθ β οξλσχεννξμ πΰρςβξπε? Ξςβες: 0,00166.;


4.	Ρμεψΰλθ γθδπξκρθδ νΰςπθ� NaOH β κξλθχερςβε 1 μξλό ρ 1 λ βξδϋ. Κΰκξβΰ μΰρρξβΰ� δξλ� γθδπξκρθδΰ νΰςπθ� β οξλσχεννξμ πΰρςβξπε? Ξςβες: 0,038;


Κ 200 γ 40 %-νξγξ πΰρςβξπΰ σκρσρνξι κθρλξςϋ δξλθλθ 300 μλ βξδϋ. Κΰκξβξ οπξφενςνξε ρξδεπζΰνθε σκρσρνξι κθρλξςϋ βξ βνξβό οξλσχεννξμ πΰρςβξπε? 


      Ξςβες: 0,16 (16 %).;


6.	Ρκξλόκξ μθλλθλθςπξβ βξδϋ νΰδξ δξαΰβθςό κ 70 γ 20 %-νξγξ πΰρςβξπΰ ρεπνξι κθρλξςϋ, χςξαϋ οξλσχθςό 3 %-νϋι πΰρςβξπ? Ξςβες: 396,7 μλ.;


7.	Ρμεψΰλθ 20 γ 0,5 %-νξγξ πΰρςβξπΰ ρΰυΰπΰ ρ 20 γ 1 %-νξγξ πΰρςβξπΰ ρΰυΰπΰ. Κΰκξβΰ μΰρρξβΰ� δξλ� ρΰυΰπΰ βξ βνξβό οξλσχεννξμ πΰρςβξπε? Ξςβες: 0,0075 (0,75 %).;


Κΰκξβΰ μΰρρξβΰ� δξλ� νθςπΰςΰ κΰλθ� β πΰρςβξπε, οξλσχεννξμ οξρλε ρμεψθβΰνθ� 90 γ 2 %-νξγξ πΰρςβξπΰ θ 110 γ 5 %-νξγξ πΰρςβξπΰ νθςπΰςΰ κΰλθ�.      Ξςβες: 0,0365 (3,65 %).;


9.	Ξοπεδελθςό μξλ�πνσώ κξνφενςπΰφθώ 18 %-νξγξ πΰρςβξπΰ ρξλ�νξι κθρλξςϋ, ολξςνξρςό κξςξπξγξ πΰβνΰ 1,089 γ/μλ. Ξςβες: 5,37 μξλό/λ.;


10. Κΰκξι ξαϊεμ 36,5 %-νξγξ πΰρςβξπΰ ρξλ�νξι κθρλξςϋ (ολ. 1,18 γ/μλ) νεξαυξδθμξ βη�ςό δλ� οπθγξςξβλενθ� 1000 μλ 0,1 μξλ�πνξγξ πΰρςβξπΰ? Ξςβες: 8,47 μλ.;


11. Ξοπεδελθςό μΰρρξβσώ δξλώ απξμξβξδξπξδΰ β πΰρςβξπε, οξλσχεννξμ οπθ πΰρςβξπενθθ 280 λ (ν. σ.) απξμξβξδξπξδΰ β 1 λ βξδϋ. Ξςβες: 50,31 %.;


12.	Ξοπεδελθςό μΰρρσ βξδϋ, β κξςξπξι νσζνξ πΰρςβξπθςό 44,8 λ υλξπξβξδξπξδΰ (ν. σ.), χςξαϋ οξλσχθςό 14,6 %-νϋι πΰρςβξπ ρξλ�νξι κθρλξςϋ. Ξςβες: 427 γ.;


13.	Ρκξλόκξ γπΰμμξβ νΰδξ βη�ςό 10 %-νξγξ πΰρςβξπΰ θ 35 %-νξγξ πΰρςβξπΰ ρξλ�νξι κθρλξςϋ, χςξαϋ οξλσχθςό 300 γ 20 %-νξγξ πΰρςβξπΰ ρξλ�νξι κθρλξςϋ? Ξςβες: 120 γ (35 %) θ 180 γ (10 %).;


Κΰκ οπεβπΰςθςό 40 %-νϋι πΰρςβξπ ρξλθ β 5 %-νϋι? Ξςβες: 1 : 7.;





                                       ΟΠΘΜΕΠΫ ΠΕΨΕΝΘί ΗΐΔΐΧ





1.	Κΰκξι ξαϊεμ βξδϋ νΰδξ οπθλθςό κ 0,5 γ ρΰυΰπΰ, χςξαϋ οξλσχθςό 1 %-νϋι πΰρςβξπ? Ξςβες: 45,5 μλ.;


 m (ρΰυΰπΰ) = 0,5 γ�w(cΰυ.) = 0,01 (1 %) 


V(Ν2Ξ) = ?





             Πεψενθε


m (π-πΰ) Β 100 γ π-πΰ – 1 γ ρΰυΰπΰ�υ - 0,5 γ ρΰυΰπΰ�2) m (H2O) = 50 – 0,5 = 45,5 γ�                       45,5 γ �3) V(Ν2Ξ) = ------------ = 45,5 μλ �                       1 γ/μλ �Ξςβες: V(Ν2Ξ) = 45,5 μλ


2.	Κΰκσώ μΰρρσ ρξλθ νΰδξ δξαΰβθςό κ 200 μλ βξδϋ, χςξαϋ οξλσχθςό 3 %-νϋι πΰρςβξπ? Ξςβες: 6,2 γ.;





Πεψενθε :


V(Ν2Ξ) = 200 μλ �w(ρξλθ) = 0,03 (3 %) 


m (ρξλθ) = ?


3 %-νϋι πΰρςβξπ – ύςξ νΰ 100 γ π-πΰ – 3 γ ρξλθ θ 97 γ βξδϋ�2) m (200 μλ Ν2Ξ) = 200 μλ · 1 γ/μλ = 200 γ�3) m (ρξλθ) = ?�3 γ ρξλθ – νΰ 97 γ Ν2Ξ �υ - 200 γ Ν2Ξ�       3 υ 200 �υ = ---------- = 6,2 γ.�            97�Ξςβες: m (ρξλθ) = 6,2 γ





Ρμεψΰλθ 0,4 γ ρξλθ θ 200 μλ βξδϋ. Κΰκξβΰ μΰρρξβΰ� δξλ� ρξλθ β οξλσχεννξμ πΰρςβξπε? Ξςβες: 0,002.;


                   


m (ρ) = 0,4 γ�V(Ν2Ξ) = 200 μλ 


w(ρ) = ?


                                Πεψενθε:


m (H2O) = 200 μλ υ 1 γ/μλ = 200 γ�m (π-πΰ) = 200 γ υ 0,4 γ = 200,4 γ�2) m (H2O) = 50 – 0,5 = 45,5 γ�             0,4 γ �w(c) = ---------- = 0,002 (0,2 %-νϋι) �             200,4 γ �Ξςβες: w(ρ) = 0,002 (0,2 %-νϋι)





4.	Ρμεψΰλθ γθδπξκρθδ νΰςπθ� NaOH β κξλθχερςβε 1 μξλό ρ 1 λ βξδϋ. Κΰκξβΰ μΰρρξβΰ� δξλ� γθδπξκρθδΰ νΰςπθ� β οξλσχεννξμ πΰρςβξπε? Ξςβες: 0,038;





n(NaOH) = 1 μξλό �V(Ν2Ξ) = 1 λ 


w(NaOH) = ?


			Πεψενθε:


m(NaOH) = 1 μξλό υ 40 γ/μξλό = 40 γ�m (H2O) = 1000 μλ υ 1 γ/μλ = 1000 γ�m (π-πΰ) = 1000 γ + 40 γ = 1040 γ�                     40 γ �w(NaOH) = ------ = 0,038 (3,8 %)�                    1040 γ �Ξςβες: w(NaOH) = 0,038 (3,8 %)





5.	Κ 150 γ 20 %-νξγξ πΰρςβξπΰ ρξλ�νξι κθρλξςϋ οπθλθλθ 200 μλ βξδϋ. Κΰκξβξ οπξφενςνξε ρξδεπζΰνθε ρξλ�νξι κθρλξςϋ βξ βνξβό οξλσχεννξμ πΰρςβξπε? Ξςβες: 0,086 (8,6 %).;





� ��m (p. HCl) = 150 γ �w(HCl) = 0,2 (20 %) �V(Ν2Ξ) = 200 μλ 





w(HCl) = ?


		Πεψενθε


m (HCl) = 150 γ υ 0,2 = 30 γ�m (p-πΰ) = 150 γ + 200 γ = 350 γ�m (H2O) = 200 μλ υ 1 γ/μλ = 200 γ�                       


                        30 γ �w(HCl) = -----------------  = 0,086 (8,6 %)�                         350 γ �Ξςβες:w (HCl) = 0,086 (8,6 %).





6.	Κ 120 γ 1 %-νξγξ πΰρςβξπΰ ρΰυΰπΰ οπθαΰβθλθ 4 γ ρΰυΰπΰ. Κΰκξβξ οπξφενςνξε ρξδεπζΰνθε ρΰυΰπΰ βξ βνξβό οξλσχεννξμ πΰρςβξπε? Ξςβες: 0,042 (4,2 %).;





m (p. ρΰυΰπΰ) = 120 γ �w= 0,01 (1 %) �m(ρΰυΰπΰ) = 4 γ 





w(ρΰυΰπΰ) = ?





                    Πεψενθε


m(ρΰυΰπΰ) = 120 γ υ 0,01 = 1,2 γ�m(βρεγξ ρΰυΰπΰ) = 1,2 + 4 γ = 5,2 γ�m (π-πΰ) = 120 γ + 4 γ = 124 γ�                          5,2 γ �w(cΰυΰπΰ)= -------------- = 0,042 (4,2 %)�                            124 γ�Ξςβες: 0,042 (4,2 %).
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